
Encuesta realizada entre el 13 y el 22 de diciembre

¿Cómo ha afectado la subida de precios de los alimentos
a tu cesta de la compra y hábitos de consumo?
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ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?
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¿CUÁNTAS PERSONAS FORMAN TU UNIDAD FAMILIAR?2
14,9%
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22,9%

18,8%
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Participación: 4.963 familias de toda España
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¿CUÁNTOS MENORES HAY EN TU UNIDAD FAMILIAR?3
73,3%

14,6%

10,2%

1,7%

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?
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¿CUÁLES SON VUESTROS INGRESOS BRUTOS ANUALES EN CASA?4
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Ni siquiera una vez al mes/No consumimos cerdo 

Cada tres o cuatro semanas 
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De cuatro a siete días en semana 

¿HABÉIS DISMINUIDO EL CONSUMO DE CERDO EN CASA DEBIDO
A LA SUBIDA DE PRECIOS?5

62,6%

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍAIS CERDO EL AÑO PASADO?6
12,4%

16,2%

26,9%

40,8%

3,7%

33,4%

Un 11,4% de las familias encuestadas no consume cerdo. 
El resto ha contestado esto:
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Ni siquiera una vez al mes/No consumimos cerdo 

Cada tres o cuatro semanas 
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¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍS CERDO ACTUALMENTE?7
16,4%

24,3%

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?
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¿HABÉIS DISMINUIDO EL CONSUMO DE POLLO EN CASA
DEBIDO A LA SUBIDA DE PRECIOS?8

71,5%

28,5%

28,7%

28,5%

21,3%

Un 3,8% de las familias encuestadas no consume pollo. 
El resto ha contestado esto:
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¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍAIS POLLO EL AÑO PASADO?9
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ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍS POLLO ACTUALMENTE?10
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¿HABÉIS DISMINUIDO EL CONSUMO DE TERNERA EN CASA DEBIDO
A LA SUBIDA DE PRECIOS?11

55,5%

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍAIS TERNERA EL AÑO PASADO?12

44,5%
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21,0%

17,5%

1,6%

28,7%

31,2%

Un 16,5% de las familias encuestadas no consume ternera. 
El resto ha contestado esto:



¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍS TERNERA ACTUALMENTE?13

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿HABÉIS DISMINUIDO EL CONSUMO DE PESCADO EN CASA
DEBIDO A LA SUBIDA DE PRECIOS?14
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50,9%

49,1%

Un 3,5% de las familias encuestadas no consume pescado. 
El resto ha contestado esto:



¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍAIS PESCADO EL AÑO PASADO?15

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍS PESCADO ACTUALMENTE?16
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¿HABÉIS DISMINUIDO EL CONSUMO EN CASA DE VERDURAS Y
HORTALIZAS FRESCAS DEBIDO A LA SUBIDA DE PRECIOS?17

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍAIS VERDURAS Y HORTALIZAS
FRESCAS EL AÑO PASADO?18
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Un 0,3% de las familias encuestadas no consume verduras y hortalizas. 
El resto ha contestado esto:



¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍS VERDURAS Y HORTALIZAS
ACTUALMENTE?19

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿HABÉIS DISMINUIDO EL CONSUMO DE FRUTA FRESCA EN
CASA DEBIDO A LA SUBIDA DE PRECIOS?20
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Un 1,1% de las familias encuestadas no consume fruta fresca. 
El resto ha contestado esto:



¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍAIS FRUTA FRESCA
EL AÑO PASADO?21

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍS FRUTA FRESCA ACTUALMENTE?22
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¿HABÉIS DISMINUIDO EL CONSUMO DE LÁCTEOS (LECHE,
YOGURES, QUESO...) DEBIDO A LA SUBIDA DE PRECIOS?23

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍAIS LÁCTEOS (LECHE, YOGURES,
QUESO...) EL AÑO PASADO?24
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Un 2,7% de las familias encuestadas no consume lácteos. 
El resto ha contestado esto:



¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍS LÁCTEOS (LECHE, YOGURES,
QUESO...) ACTUALMENTE?25

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿HABÉIS VARIADO VUESTRO CONSUMO DE LEGUMBRES EN CASA
DEBIDO A LA SUBIDA DE PRECIOS?26
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¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍAIS LEGUMBRES EL AÑO PASADO?27

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍS LEGUMBRES ACTUALMENTE?28
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¿HABÉIS VARIADO VUESTRO CONSUMO DE ARROZ Y OTROS
CEREALES EN CASA DEBIDO A LA SUBIDA DE PRECIOS?29

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍAIS ARROZ Y OTROS CEREALES
EL AÑO PASADO?30
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¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍS ARROZ Y OTROS CEREALES
ACTUALMENTE?31

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿HABÉIS SUSTITUIDO VUESTRO CONSUMO EN CASA DE
CARNES O PESCADOS FRESCOS POR CONGELADOS?32
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ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿HABÉIS SUSTITUIDO VUESTRO CONSUMO EN CASA DE
PRODUCTOS FRESCOS POR PRODUCTOS EN CONSERVA
DEBIDO A LA SUBIDA DE PRECIOS?33
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¿HABÉIS SUSTITUIDO VUESTRO CONSUMO EN CASA DE
PRODUCTOS NATURALES POR PRODUCTOS ULTRAPROCESADOS
DEBIDO A LA SUBIDA DE PRECIOS?34
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¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍAIS ALIMENTOS
ULTRAPROCESADOS EL AÑO PASADO?35

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUMÍS ALIMENTOS
ULTRAPROCESADOS ACTUALMENTE?36
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ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿HABÉIS REDUCIDO VUESTRO CONSUMO DE ACEITE DE OLIVA?37
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He sustituido el aceite de oliva por otros aceites 

73,7%

18,0%

¿HABÉIS SUSTITUIDO EN CASA ALGÚN ALIMENTO POR OTRO DE
INFERIOR CALIDAD CON EL OBJETIVO DE ABARATAR EL PRECIO?
¿CUÁLES? (PUEDES SELECCIONAR VARIAS RESPUESTAS)38
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Frutas, verduras y hortalizas 
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Alimentos ultraprocesados 

Conservas 

Otros 

22,4%

12,7%

 aceites de oliva de menor calidad

 u otros aceites vegetales en algunas comidas

vegetales en todas o casi todas las comidas

Un 0,8% de las familias encuestadas no consume aceite de oliva. 
El resto ha contestado esto:
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¿EN QUÉ TIPO DE ESTABLECIMIENTO SOLÉIS COMPRAR
HABITUALMENTE? (PUEDES SELECCIONAR VARIAS RESPUESTAS)39

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿HABÉIS CAMBIADO DE ESTABLECIMIENTO HABITUAL
BUSCANDO PRECIOS MÁS ECONÓMICOS?40
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¿DÓNDE CREES QUE HAN SUBIDO MÁS LOS PRECIOS DE LOS
ALIMENTOS? (PUEDES SELECCIONAR VARIAS RESPUESTAS)41

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿CUÁNTO DINERO DE VUESTRO PRESUPUESTO MENSUAL
DESTINÁIS A LA COMPRA DE ALIMENTOS?42
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¿EL INCREMENTO DEL PRECIO DE LOS ALIMENTOS HA SUPUESTO QUE
DEBÁIS PRIVAROS DE ADQUIRIR O REDUCIR EL USO Y CONSUMO DE
OTROS PRODUCTOS O SERVICIOS? SI ES ASÍ, DINOS CUÁLES (PUEDES
SELECCIONAR VARIAS RESPUESTAS)

43

ENCUESTA DE FACUA: ¿CÓMO HA AFECTADO LA SUBIDA DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS A TU CESTA DE LA COMPRA Y HÁBITOS DE CONSUMO?

¿CON QUÉ MEDIDA CREES QUE EL GOBIERNO BENEFICIARÍA MÁS A LOS
CONSUMIDORES ANTE LAS SUBIDAS DE PRECIOS DE LOS ALIMENTOS?44
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ningún otro producto o servicio
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por sus beneficios extraordinarios
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